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Comunicat de presă 
 
 

Spania a decis să impună României o perioadă de tranziţie de maximum doi ani 
 
 
 
 Departamentul pentru Muncă în Străinătate informează persoanele interesate cu 
privire la decizia Spaniei în ceea ce priveşte regimul aplicabil cetăţenilor români şi 
bulgari, după 1 ianuarie 2007. 
 Conform comunicatului autorităţilor spaniole, s-a decis să se impună României şi 
Bulgariei perioade tranzitorii privind accesul pe piaţa muncii pentru o durată de 
maximum doi ani de la data aderării. 
 Decizia spaniolilor are ca obiectiv, potrivit declaraţiilor făcute, adaptarea acestei 
perioade de o manieră flexibilă, în sensul în care, dacă evoluţia pieţei de muncă spaniolă 
o va permite, perioada va fi redusă faţă de termenul iniţial. În acest sens, se prevede că la 
finalul primului an, Guvernul, împreună cu partenerii de dialog social, să evalueze 
efectele aplicării perioadei de tranziţie aprobate şi, în funcţie de concluziile la care se va 
ajunge, va decide continuarea perioadei de tranziţie sau terminarea acesteia. 
 Guvernul spaniol va elabora instrucţiunile şi procedurile necesare pentru punerea 
în aplicare a acestei decizii, pe care Departamentul pentru Muncă în Străinătate le va 
aduce la cunoştinţa opiniei publice imediat ce vor fi comunicate. 
 Din informările primite, a rezultat şi că Guvernul spaniol a aprobat, în şedinţa din 
22 decembrie 2006, contingentul de lucrători din ţări noncomunitare pentru anul 2007, ce 
prevede o cifră provizorie de 27.034 de locuri de muncă stabile, ce poate fi modificată în 
caz de cerinţe, 455 de vize pentru căutarea unui loc de muncă în domeniul casnic, 
aproximativ 61.000 de contracte sezoniere şi 92.000 de contracte nominative, 
necunoscându-se încă dacă lucrătorii români şi bulgari vor putea accesa aceste locuri de 
muncă şi/sau va exista un regim diferit. 
 Orice informaţie suplimentată va fi făcută cunoscută opiniei publice de urgenţă. 
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